
Вариант № 7065359

1. Задание 9 № 4562
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой

двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

• средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;
• объём сжатого архиватором документа равен 20% исходного;
• время, требуемое на сжатие документа, – 5 секунд, на распаковку – 1 секунда?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу
после буквы напишите число, обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Единиц измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

2. Задание 9 № 2422
Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/с. Сколько времени (в

секундах) займет передача файла объемом 500 Кбайт по этому каналу?

3. Задание 9 № 18437
Какой минимальный объём памяти (в Кбайт) нужно зарезервировать, чтобы можно было

сохранить любое растровое изображение размером 640×320 пикселей при условии, что в
изображении могут использоваться 64 различных цвета? Для кодирования цвета каждого
пикселя используется одинаковое количество бит, коды пикселей записываются в файл один за
другим без промежутков. Искомый объём не учитывает размера заголовка файла. В ответе
запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно.

4. Задание 9 № 3808
Текстовый документ, состоящий из 5120 символов, хранился в 8-битной кодировке КОИ-8.

Этот документ был преобразован в 16-битную кодировку Unicode. Укажите, какое
дополнительное количество Кбайт потребуется для хранения документа. В ответе запишите
только число.

5. Задание 9 № 11265
Производится четырёхканальная (квадро) звукозапись с частотой дискретизации 32 кГц и 32-

битным разрешением. Запись длится 3 минуты, её результаты записываются в файл, сжатие
данных не производится. Определите приблизительно размер полученного файла (в Мбайт). В
качестве ответа укажите ближайшее к размеру файла целое число, кратное пяти.

6. Задание 9 № 2436
Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 28 800 бит/с,

чтобы передать 100 страниц текста в 30 строк по 60 символов каждая, при условии, что каждый
символ кодируется 1 байтом?

7. Задание 9 № 2430
Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 28800 бит/с,

чтобы передать растровое изображение размером  пикселей, при условии, что в
палитре  цветов?

8. Задание 9 № 2509
Стереоаудиофайл передается со скоростью 32 000 бит/с. Файл был записан при среднем

качестве звука: глубина кодирования – 16 бит, частота дискретизации – 48 000 измерений в
секунду, время записи ─ 90 сек.Сколько времени будет передаваться файл? Время укажите в
секундах.
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9. Задание 9 № 11238
Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 32 кГц и 32-

битным разрешением. Запись длится 3 минуты, её результаты записываются в файл, сжатие
данных не производится. Определите приблизительно размер полученного файла (в Мбайт). В
качестве ответа укажите ближайшее к размеру файла целое число, кратное пяти.

10. Задание 9 № 3704
Информационное сообщение объемом 2.5 Кбайт передается со скоростью 2560 бит/мин. За

сколько минут будет передано данное сообщение?
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